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n = razmak niti
nitnog križa
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Žarišna duljina

Okular Objektiv

kolimacijska os

D - dužina



Vidno polje durbina s očitanjem

Gornja nit g = 2,951

Srednja nit s = 2,903

Donja nit d = 2,856

Očitanje letve
Metri, decimetri i centimetri se čitaju direktno, a milimetre procjenjujemo.
Npr. gornja nit: 2 m 9 decimetara 5 centimetara i 2 mm (procjenjujemo).
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g –d = 0,095 D = 0,095 * 100 = 9,50 m

Kontrola očitanja: (g +d)/2
(2,951-2,856)/2= 2,9035

Armando Slaviček 3



AS
Slaviček

Zadaci
1. 2. 3. 4.

g =
s =
d =
D =
Kontrola =

Armando Slaviček 4



AS
Slaviček

g =
s =
d =
D =
Kontrola =

5. 6. 7. 8.

AS
Slaviček

Armando Slaviček 5



g =
s =
d =
D =
Kontrola =

AS
Slaviček

AS
Slaviček

9. 10. 11. 12.

Armando Slaviček 6



AS
Slaviček

Armando Slaviček 7

Zadatak 1.
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Zadatak 4.


